

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-851/20
Сарајево, 4.5.2020. године

З А П И С Н И К

5. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 28.4. и 4.5.2020. године

Сједница је почела у 12:20 часова.

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је поздравио делегате, потпредседника Федерације Милана Дуновића, замјеницу премијера Федерације Јелку Милићевић, министре у Влади Федерације и представнике медија који прате рад сједнице.

Изостанак са сједнице је оправдала Мирела Трепанић.

Према евиденцији Стручне службе, сједници је присуствовао 51 делегат што чини већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Предсједавајући Томислав Мартиновић је предложио да се дискусије по тачкама дневног реда 5. ванредне сједнице Дома народа Парламента ФБиХ воде у оквиру пет минута, а да евентуалне реплике буду у оквиру једне минуте, што су делегати једногласно прихватили.

У расправи о измјенама и допунама предложеног дневног реда су учествовали: предсједавајући Томислав Мартиновић, Елмедин Конаковић и Јасмин Дувњак. Елмедин Конаковић је предложио да се у дневни ред данашње сједнице уврсти Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити и спашавању људи и материјалних добара од природних и других несрећа који је он предложио. Такође је покренуо Иницијативу да се у дневни ред данашње сједнице уврсти тачка - Именовање комисије за утврђивање и испитивање чињеница везаних за набавку 100 респиратора из НР Кине.

Предсједавајући је одговорио да је Приједлог закона достављен Влади Федерације ради давања мишљења, а да мишљење још није достављено.

У вези Иницијативе, предсједавајући је прочитао Иницијативу Елмедина Конаковића за формирање комисије за утврђивање и испитивање чињеница везаних за набавку 100 респиратора из НР Кине који су плаћени 10,5 милиона КМ.

Потом се прешло на утврђивање дневног реда.

Предсједавајући је ставио на гласање да се Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 51 гласом прихватио да се Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину разматра по хитном поступку.

Након тога предсједавајући је ставио на гласање приједлог да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 51 гласом

прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину разматра по хитном поступку.

Предсједавајући је потом ставио на гласање приједлог да се Приједлог закона о роковима и поступању у судским поступцима за вријеме стања непогоде на територији Федерације БиХ разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 51 гласом прихватио да се Приједлог закона о роковима и поступању у судским поступцима за вријеме стања непогоде на територији Федерације БиХ разматра по хитном поступку.

Након тога, предсједавајући је ставио на гласање приједлог да се Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 51 гласом прихватио да се Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица разматра по хитном поступку.

Предсједавајући је потом ставио на гласање приједлог да се у дневни ред данашње сједнице уврсти Иницијатива делегата Елмедина Конаковића за именовање комисије која ће утврдити чињенице о спорној набавци респиратора који су плаћени новцем грађана Федерације БиХ, набављени из Народне Републике Кине, а чију је набавку извршила фирма која се бави узгојем и продајом малина као основном дјелатношћу.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 52 гласа прихватио да се ова Иницијатива уврсти у дневни ред данашње сједнице

Затим је предсједавајући ставио на гласање предложени дневни ред и на основу резултата гласања констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 52 гласа за усвојио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину - хитни поступак,
 2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину - хитни поступак,
 3. Приједлог одлуке о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину, Измјене и допуне Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2020. годину (Анех I) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину,
 4. Приједлог закона о роковима и поступању у судским поступцима за вријеме стања несреће на територији Федерације Босне и Херцеговине - хитни поступак,
 5. Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица - хитни поступак,
 6. Одлука о прихваћању задужења по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Свјетске банке - Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за хитни пројекат за COVID-19 за Босну и Херцеговину,
 7. Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената за брзо финансирање (RFI) Међународног монетарног фонда (ММФ)
 8. Именовање комисије за утврђивање и испитивање чињеница везаних за набавку 100 респиратора из НР Кине.
-
- 1. Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину - хитни поступак**

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила приједлог одлуке Парламенту Федерације ради разматрања и доношења.

Приједлог одлуке је разматрало надлежно радно тијело које је доставило свој извјештај.

Влада Федерације је накнадно доставила Амандман који се односи на Приједлог ове Одлуке.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године усвојио Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину са једним амандманом Владе Федерације БиХ који је постао саставни дио Приједлога закона и једним амандманом који Влада ФБиХ није прихватила али га је Представнички дом усвојио.

Приједлог одлуке образложио је премијер Владе Федерације БиХ Фадил Новалић.

На Приједлог одлуке амандмане су поднијели: Елведин Мушановић - један амандман, Сенад Алић - један амандман, Расим Пајић - један Амандман и Вибор Ханџић - четири амандмана.

Амандмани су достављени Влади Федерације ради Изјашњења.

Влада Федерације је доставила изјашњење којим не прихвата поднесене амандмане.

У расправи су учествовали: Елмедин Конаковић, Дамир Марјановић, Анер Жуљевић, Вибор Ханџић, Иво Тадић, Нијаз Мусић, Едим Фејзић, Борис Крешић, Звонко Марић, Аљоша Чампара, Драган Стевановић, Јасмин Дувњак и Игор Стојановић.

Будући да Влада Федерације није прихватила поднесе амандмане, предсједавајући је упитао делегате да ли остају при поднесеним амандманима.

Делегати Елведин Мушановић и Вибор Ханџић су изјавили да одустају од поднесених амандмана, као и Расим Пајић, али да се усвојио Приједлог закључка којег је он поднио.

Будући да делегат Дамир Марјановић није одустао од амандмана, предсједавајући га је ставио на гласање и констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио амандман, јер су за Амандман гласала 23 делегата, а 27 делегата је било суздржано.

Делегат Сенад Алић није присуствовао сједници, па се није гласало о његовом амандману.

Потом се прешло на гласање о Приједлогу одлуке.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 32 гласа за, 14 гласова против и четири суздржана гласа усвојио Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину у тексту како ју је усвојио Представнички дом.

Како је Анер Жуљевић изразио сумњу у резултате гласања, приступило се поименичном гласању, којег је обавио секретар Дома народа Измир Хаџиавдић.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући Дома народа Парламента ФБиХ је констатовао да је са 32 гласа за, 14 гласова против и четири суздржана гласа усвојио Приједлог одлуке о измјенама и допунама Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину у тексту како ју је усвојио Представнички дом.

Након тога предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка делегата Расима Пајића.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ са 35 гласова за и 12 суздржаних гласова усвојио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

У оквиру кода 6141 Текући трансфери другим нивоима власти и фондовима - трансфер за санацију здравствених установа у Федерацији Босне и Херцеговине, који је планиран у износу од 30.000.000,00 КМ.

Тражим да се за Кантоналну болницу Др. Ирфан Љубијанкић Бихаћ планирају и додјеле средства у износу од 5.000.000,00 КМ.

Затим се приступило гласању о Приједлог закључка делегата Елведина Мушановића.

На основу резултата гласања са 13 гласова за, 15 гласова против и 28 суздржаних гласова није усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Задужује се Влада ФБиХ да у наредном ребалансу Буџета осигура неопходна средства за нормално функционисање Кабинета на позицији 1.1.0.2., Кабинет потпредсједника ФБиХ која су била предвиђена приједлогом Одлуке о измјенама и допунама Буџета ФБиХ за 2020. годину.

Након тога предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка делегата Нијаза Мусића.

На основу резултата гласања са 41 гласом за и три суздржана гласа је усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом припреме и усвајања Одлуке о критеријумима и износима финансијских средстава са Раздјела 1601 Федералног министарства финансија на економском коду 6141 - Текући трансфери другим нивоима власти и фондовима - кантони и општине који износи 30.000.000,00 КМ, узме у обзир неразвијене и неодрживе општине и градове.

Предсједавајући је затим ставио на гласање Приједлог закључка делегата Елведина Мушановића.

На основу резултата гласања са шест гласова за, без гласова против и 44 суздржана гласа није усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Задужује се Влада ФБиХ да за потребе друштва Мерхамет у току календарске године осигура средства у износу од 150.000,00 КМ. Средства осигурати са раздјела 51, економски код 614.

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину - хитни поступак

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог закона Парламенту Федерације ради разматрања и доношења.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ.

Приједлог закона је разматрало надлежно радно тијело које је доставило свој извјештај.

На Приједлог закона амандмане су поднијели: Сенад Алић - три амандмана и Клуб делегата хрватског народа - два амандмана.

Влада Федерације је доставила изјашњење којим не прихвата поднесене амандмане.

Приједлог закона образложила је федерална министрица финансија Јелка Милићевић.

У расправи су учествовали: Елмедин Конаковић, Дамир Џеба, Иван Ивић, Иво Тадић, Анер Жуљевић, Јасмин Дувњак, Драган Стевановић, Зденка Џамбас, Аљоша Чампара.

Будући да Влада Федерације није прихватила поднесене амандмане, предсједавајући је упитао подносиоце амандмана да ли остају код поднесених амандмана.

Иво Тадић је, уиме Клуба делегата хрватског народа, изјавио да Клуб одустаје од поднесених амандмана, али да се усвоји Приједлог закључка којег је предложио Клуб.

Делегат Сенад Алић није присуствовао сједници, па се није гласало о његовим амандманима.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за, једним гласом против и 15 суздржаних гласова усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину.

Затим је предсједавајући ставио на гласање Приједлог закључка Клуба делегата хрватског народа.

На основу резултата гласања са 50 гласова за, једногласно је усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Текући трансфери другим нивоима власти и фондовима - средства из RFI аранжмана са ММФ-ом, расподјелиће се према броју становника по попису из 2013. године сљедећим кантонима: Тузлански кантон, Сарајевски кантон, Зеничко - добојски кантон, Средњобосански кантон, Унско - сански кантон, Херцеговачко - неретвански кантон, Западнохерцеговачки кантон и Кантон 10. За Посавски и Босанско - подрињски кантон предвидјети пондер 2 који ће се користити уз критериј броја становника према попису из 2013. године.

Послије тога, предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка делегата Ивана Ивића.

На основу резултата гласања са 47 гласова за и три суздржана гласа усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом припреме и усвајања Одлуке о критеријумима и расподијели средстава из става 4. члана 5. Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о извршавању Буџета Федерације БиХ за 2020.годину, предвиди пондер од 1,5 који ће се уз критеријум: број становника у кантонима на основу пописа становништва из 2013. године примјењивати за Кантон 10.

3. Приједлог одлуке о давању сагласности на лзмјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину, измјене и допуне Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2020. годину (Анех I) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог одлуке Парламенту Федерације ради разматрања и доношења.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године донио је Одлуку о давању сагласности на измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину, лзмјене и допуне Финансијског плана федералног фонда солидарности за 2020. годину (Анех л) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину.

Приједлог одлуке је разматрало надлежно радно тијело које је доставило свој извјештај.

Приједлог одлуке образложила је директорица Завода Влатка Мартиновић.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 гласова за, 10 гласова против и два суздржана гласа донио Одлуку о давању сагласности на Измјене и допуне Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину, измјене и допуне Финансијског плана Федералног фонда солидарности за 2020. годину (Анех л) и Одлуку о начину извршавања Ребаланса финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2020. годину.

4. Приједлог закона о роковима и поступању у судским поступцима за вријеме стања несреће на територији Федерације Босне и Херцеговине - хитни поступак

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила приједлог закона Парламенту Федерације ради разматрања и доношења.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године усвојио Приједлог закона о роковима и поступању у судским поступцима за вријеме стања несреће на територији Федерације Босне и Херцеговине са три амандмана које је Влада ФБиХ прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона.

Приједлог закона образложио је федерални министар здравства Мато Јозић.

У расправи су учествовали Борис Крешић, Томислав Мартиновић, Нијаз Мусић, Елмедин Конаковић и Звонко Марић.

На основу резултата гласања председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 48 гласова за и два суздржана гласа усвојио Приједлог закона о роковима и поступању у судским поступцима за вријеме стања несреће на територији Федерације Босне и Херцеговине у тексту како га је усвојио Представнички дом.

5. Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица - хитни поступак

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог закона Парламенту Федерације ради разматрања и доношења

Накнадно, Влада Федерације је доставила 12 амандмана који су постали саставни дио Приједлога закона.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године усвојио Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица са 12 амандмана Владе Федерације БиХ који су постали саставни дио овог Приједлога.

На Приједлог закона амандмане су поднијели делегати: Слађан Илић (два), Далиборка Миловић (три), Сенад Алић, Рамо Исак и Расим Пајић су заједнички поднијели осам амандмана, Анер Жуљевић (25), Елведин Мушановић (два), Сандра Имшировић и Борис Крешић (два), Вибор Ханџић (15) и Клуб делегата хрватског народа (један).

Приједлог закона образложила је федерална министрица финансија Јелка Милићевић.

Приједлог закона је разматрало надлежно радно тијело које је доставило свој извјештај.

У расправи је учествовао Елмедин Конаковић, након којег је председавајући упитао делегате да ли су за прекид сједнице, због раније

преузетих обавеза и да се сједница настави у понедјељак, 4. 5. 2020. са почетком у 11 часова. Делегати су прихватили овај приједлог, те је сједница прекинута у 18:58 часова.

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ 4.5. 2020. ГОДИНЕ

Сједница је почела у 11:18 часова.

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је поздравио делегате, потпредседника Федерације Милана Дуновића, замјеницу премијера Федерације Јелку Милићевић, министре у Влади Федерације и представнике медија који прате рад сједнице.

Изостанак са сједнице су оправдали Мирела Трепанић, Анел Шахиновић, Драго Пузигаћа и Далиборка Миловић.

Према евиденцији Стручне службе, сједници је присуствовало 49 делегата што чини већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Предсједавајући је подсетио на преостале тачке дневног реда:

5. Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица – хитни поступак,
 6. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Свјетске банке - Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за хитни пројект за COVID - 19 за Босну и Херцеговину,
 7. Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената за брзо финансирање (RFI) Међународног монетарног фонда (ММФ),
 8. Приједлог одлуке о именовању комисије за утврђивање чињеница о набавци 100 респиратора из Народне Републике Кине.
- 5. Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица - хитни поступак**

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица Парламенту Федерације ради доношења.

Приједлог закона образложио је премијер Федерације Босне и Херцеговине Фадил Новалић.

Приједлог закона је разматрало надлежно радно тијело које је доставило извјештај.

На Приједлог закона амандмане су поднијели: Слађан Илић - два амандман, Далиборка Миловић - три амандмана, Сенад Алић, Рамо Исак и Расим Пајић - осам амандмана и Анер Жуљевић - 25 амандмана, Вибор Ханџић - 15 амандмана, Клуб делегата хрватског народа у Дому народа - један амандман, Борис Крешић и Сандра Имшировић - један амандман, Елведин Мушановић - два амандмана.

Влада Федерације је доставила изјашњење којим није прихватила поднесене амандмане.

У расправи су учествовали: Вибор Ханџић, Анер Жуљевић, Сегмедина Срна - Бајрамовић, Џевад Хаџић, Драган Стевановић, Весна Сараџић, Младен Симић, Иво Тадић, Елмедин Конаковић, Дамир Марјановић, Игор Стојановић.

Након расправе, предсједавајући је упитао подносиоце амандмана да ли остају код поднесених амандмана.

Делегат Елведин Мушановић је одустао од предложених амандмана те се није приступило изјашњавању о амандманима.

Делегати Сандра Имшировић и Борис Крешић су одустали од предложених амандмана те се није приступило изјашњавању о истим.

Будући да остали подносиоци амандмана нису одустали од амандмана, предсједавајући их је ставио на гласање.

Прво се гласало о амандманима делегата Слађана Илића.

Амандман I - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 29 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман II - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио ни овај амандман.

Будући да делегаткиња Далиборка Миловић није била присутна, није се приступило гласању о поднесеним амандманима.

Затим се приступило гласању о амандманима које су поднијели делегати Сенад Алић, Рамо Исак и Расим Пајић.

Амандман I - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман II - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман III - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман IV - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Будући да су делегати одустали од амандмана V, VI, VII и VIII, приступило се гласању о амандманина делегата Анера Жуљевића.

Амандман I - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 30 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман II - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 32 суздржана гласа предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман III - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман IV - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 32 суздржана гласа предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман V - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман VI - на основу резултата гласања, са 20 гласова за и 30 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман VII - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман VIII - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман IX - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман XIII - на основу резултата гласања, са 21 гласом за и 28 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман XXV - на основу резултата гласања, са 22 гласа за и 27 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Будући да је делегат Анер Жуљевић одустао од амандмана који нису претходно наведени (амандмани X-XII и амандмани XIV-XXIV) није се приступило изјашњавању о истим.

Предсједавајући је ставио на изјашњавање амандмане делегата Вибора Ханџића.

Амандман I - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 31 суздржан глас предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман II - на основу резултата гласања, са 19 гласова за и 29 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман III - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 29 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман VI - на основу резултата гласања, са 20 гласова за и 28 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман XI - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 30 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман XII - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 30 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Амандман XIII - на основу резултата гласања, са 18 гласова за и 30 суздржаних гласова предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације БиХ није усвојио овај амандман.

Делегат Вибор Ханџић је одустао од амандмана IV, V, VII, VIII, IX, X, XIV и XV, није се приступило изјашњавању о истим.

Клуб делегата хрватског народа у Дому народа је одустао од предложеног амандмана те се није приступило изјашњавању о истом.

Након тога, на основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом за, 16 гласова против и једним суздржаним гласом усвојио Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица са 12 амандмана Владе Федерације БиХ.

Делегат Игор Стојановић је изразио сумњу у резултате гласања и затражио поименично изјашњавање које је обавио секретар Дома Измир Хаџиавдић.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента ФБиХ са 32 гласа за, 15 гласова против и три суздржана гласа усвојио Приједлог закона о ублажавању негативних економских посљедица са 12 амандмана Владе Федерације БиХ.

Након тога предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка делегата Елведина Мушановића.

На основу резултата гласања са 11 гласова за и 37 суздржаних гласова није усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да финансијски помогне рад бање и лијечилишта на подручју ФБИХ, термална лијечилишта “Гата Бихаћ”, “Аква Терм бањско - рекреативни центар Олово”, “ЈЗУ бања Илиџа”, “Градачац” и лијечилиште “Реумал Фојница” на начин који ће бити

препознати пословни субјекти у тачки 2. горе наведеног закона. Средства за реализацију овог закључка налазе се на раздјелу 16., економски код 6141 - Текући трансфери другим нивоима власти и фондовима.

Затим је предсједавајући ставио на гласање Приједлог закључка делегата Џевада Хаџића.

На основу резултата гласања са 48 гласова за усвојен је сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине тражи од Владе Федерације БиХ да по завршетку поступка субвенционисања доприноса привредних субјеката по основу пада промета од 20% и више обавијести Дом народа о томе који су привредни субјекти користили право на субвенцију доприноса за обавезна осигурања а да су истовремено у претходне три године користили средства за запошљавање радника или за запошљавање повратника од Владе Федерације БиХ, министарстава Владе Федерације БиХ или Федералног завода за запошљавање.

Предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка Клуба делегата хрватског народа.

На основу резултата гласања са 33 гласа за и 14 суздржаних гласова усвојен је сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине тражи од Владе Федерације Босне и Херцеговине и надлежних институција Босне и Херцеговине да, без одлагања, ставе на располагање средства ММФ-а у износу од 200 милиона КМ која измјенама и допунама Буџета Федерације БиХ за 2020. годину припадају кантонима.

6. Приједлог одлуке о прихваћању задужења по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Свјетске банке - Међународне банке

за обнову и развој (IBRD) за хитни пројекат за COVID - 19 за Босну и Херцеговину

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог одлуке о прихваћању задужења по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Свјетске банке - Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за хитни пројекат за COVID-19 за Босну и Херцеговину Парламенту Федерације БиХ, ради разматрања и доношења.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године донио Одлуку о прихваћању задужења по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Свјетске банке - Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за хитни пројекат за COVID- 19 за Босну и Херцеговину.

Приједлог одлуке је разматрало надлежно радно тијело које је доставило свој извјештај.

Приједлог одлуке образложила је федерална министрица финансија Јелка Милићевић.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 48 гласова за донио Одлуку о прихваћању задужења по споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Свјетске банке - Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за хитни пројекат за COVID - 19 за Босну и Херцеговину.

7. Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената за брзо финансирање (RFI) Међународног монетарног фонда (ММФ)

Влада Федерације Босне и Херцеговине је утврдила и доставила Приједлог одлуке о прихваћању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената за брзо финансирање (RFI) Међународног монетарног фонда (ММФ) Парламенту Федерације БиХ, ради разматрања и доношења

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 9. ванредној сједници одржаној 23.4.2020. године донио Одлуку о прихватању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената за брзо финансирање (RFI) Међународног монетарног фонда (ММФ) Парламенту Федерације БиХ.

Приједлог одлуке је разматрало надлежно радно тијело које је доставило свој извјештај.

Приједлог одлуке образложила је федерална министрица финансија Јелка Милићевић.

У расправи су учествовали: Елмедин Конаковић, Анер Жуљевић, Расим Пајић, Џевад Хацић.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, једним гласом против и два суздржана гласа донио Одлуку о прихватању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената за брзо финансирање (RFI) Међународног монетарног фонда (ММФ) Парламенту Федерације БиХ.

Након тога, предсједавајући је ставио на гласање Приједлог закључка делегата Расима Пајића.

На основу резултата гласања са 12 гласова за и 28 гласова против није усвојен сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да у утврђивању критеријума за расподјелу средстава из Одлуке о прихватању задужења Федерације Босне и Херцеговине у оквиру инструмената RFI ММФ-а учествују кантони, градови и општине.

8. Приједлог одлуке о именовану комисије за утврђивање и испитивање чињеница везаних за набавку 100 респиратора из Народне Републике Кине.

Приједлог одлуке образложио је делегат Елемедин Конаковић.

У расправи су учествовали: Иво Тадић, Звонко Марић, Јасмин Дувњак, Сегмедина Срна - Бајрамовић, Весна Сараџић, Дамир Џеба, Анер Жуљевић, Драган Стевановић.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 44 гласа за, донио Одлуку о именовану Комисије за утврђивање и испитивање чињеница везаних за набавку 100 респиратора из Народне Републике Кине.

Сједница је завршила са радом у 16:24 сати.

Транскрипт сједице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Томислав Мартиновић